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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. 
Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, à hora 
regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na 
Rua Getúlio Vargas, nº.299, Centro, antes de dar início à Sessão, o Primeiro 
Vice-Presidente, Vereador Dudu Corretor, convidou os senhores Vereadores 
para assinarem a lista de presença, e convidou a Primeira Secretária, 
Vereadora Kamilla Rocha para que fizesse a chamada dos senhores 
Vereadores para verificação de quórum. Feita a chamada foi constatado 
quórum regimental para o início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente 
declarou aberta a Sessão Ordinária e, pediu, para que todos ficassem de pé e 
ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pelo Vereador Fábio Veterinário. 
Isto feito, a ata da sessão anterior foi colocada em discussão e, não havendo 
interessados na discussão, passou-se para o processo de votação, sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida, o Presidente solicitou 
que o Secretário fizesse a leitura dos avisos protocolares, que foi a justificativa 
de ausência do Vereador Wendel Sant’Ana Lima, conforme memorando lido 
em sessão, logo foi dado ciência ao plenário. Ato contínuo, entrando no 
expediente do Poder Executivo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 
leitura dos Projetos de Lei Nºs 068/2022, foi baixado às comissões. A seguir, foi 
lido o Projeto de Lei Nº 069/2022, foi baixado às comissões. Logo, atendendo à 
solicitação de urgência do Prefeito Municipal para o Projeto de Lei Nºs 
068/2022, o Presidente colocou em apreciação a diminuição do prazo das 
comissões, conforme estabelece o art. 41, § 1º do Regimento Internos, o que 
seguiu com aprovação de todos os presentes. Desta forma, o Presidente 
baixou à Comissões o Projeto de Lei Nº 068/2022, com prazo reduzido à 
metade. Ato contínuo, entrando no expediente dos senhores vereadores, o 
Presidente solicitou a Secretária que fizesse leitura do Projeto de Lei 
Complementar Nº 004/2022, Projetos de Lei Nºs 037, 058, 064, 065 e 070/2022. 
Todos os projetos mencionados foram baixados às comissões. Ato seguinte, 
pela ordem, o Vereador Dito Xaréu solicitou discussão e votação em bloco das 
matérias constantes na Agenda Nº 017/2022; em apreciação, o pedido foi 
aprovado por unanimidade dos presentes. Ato seguinte, foram lidas, em bloco, 
e seguiram aprovados os Requerimentos Nºs 012, 018 e 027/2022, as 
Indicações Nºs 055, 147, 158, 162, 165, 190, 224, 232 e 235/2022 e as Moções 
Nºs 040, 068, 076, 088, 089, 100, 105, 108/2022 e Voto de Pesar Nº 006/2022. 
A seguir, foi retirada a Indicação Nº 229/2022 de autoria do Vereador Wendel 
Sant’Ana Lima visto que o vereador autor da matéria não se encontrava 
presente no plenário.  Logo, pela ordem, a Vereadora Kamilla Rocha pediu 1 
minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Roni Duarte e o Sr. Arlindo Loureiro 
Filho, sendo regimental o pedido foi aprovado por todos os presentes e em 
seguida o Presidente pediu que todos ficassem de pé para 1 minuto de 
silêncio. Feito isso, ainda no pequeno expediente, pela ordem fizeram uso da 
palavra os vereadores Dito Xaréu, Denizart Zazá, Izac Queiroz e Professor 
Luciano, estando suas falas registradas nos Anais desta Casa de Leis. Ato 
contínuo, encerrando o expediente, o Presidente solicitou autorização ao 
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plenário para dedicar parte da Sessão Ordinária a um momento solene em 
homenagem ao dia das mães, o que, colocado em apreciação, foi autorização 
por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente convidou o 
violinista Leonardo Villar para uma apresentação musical em homenagem às 
mães. Em seguida, foi apresentado um vídeo em homenagem às Vereadoras 
que também são mães. Prosseguindo, a Mesa fez a entrega do Título simbólico 
de Mãe do Ano para a Irmã Marilza, que coordena o Recanto dos Idosos. Em 
seguida, o Presidente pediu autorização do plenário para que a Irmã fizesse o 
uso da palavra pelo tempo de até 5 minutos, o que foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. Em seguida, a Irmã Marilza fez o uso da fala, 
estando suas colocações registradas nos anais desta Casa de Leis. Ato 
contínuo, os Vereadores fizeram a entrega das homenagens às suas 
homenageadas, estando suas colocações consignadas nos anais desta Casa 
de Lei. Ainda no momento das homenagens, o vereador Dito Xaréu solicitou 
autorização do Presidente para que a sua homenageada, a Sra Rosa Maria 
Rodrigues Campos, fizesse o uso da fala, o que foi colocado em apreciação do 
plenário e aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida, a Sra. Rosa 
Maria Rodrigues Campos fez o uso da fala, estando essas registradas nos 
anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, encerrado o momento solene e 
entrando no horário destinado aos oradores e líderes, seguiram a chamada dos 
vereadores inscritos conforme a agenda para fazerem uso da palavra, estando 
todas as falas proferidas registradas nos Anais desta Casa de Leis. Por fim, 
não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão e 
eu, Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, 
vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 05 de maio de 
2022.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha___________________________ 
Primeiro Vice-Presidente Vereador Dudu Corretor________________________ 
 

 


